# 『夏目友人帳』のニャンコ先生 ケース付きスプレーボトルの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて『夏目友人帳』の商品の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 support@amnibus.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『夏目友人帳』の商品の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて『夏目友人帳』の商品の受注を 12 月 13 日(火)より開始いたしました。

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/210

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

## 夏日左人快



### 夏日左人帳



菫色、橙色をメインカラーに、ニャンコ先生を草花と組み合わせたデザインに仕上げました。 アルコール消毒液や香水の持ち歩きに便利な手のひらサイズのケース付きスプレーボトルです。 日常生活の様々なシーンでご活用ください。

#### ▽仕様

価格 :各 ¥1,078(税込) 種類 :全 2 種(菫、橙)

サイズ: 縦 91mm×横 25mm×厚 25mm

内容量:約 10ml

素材 : 本体:ABS ボトル部分:PETG

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/210

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

#### 【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル お問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当: 齊藤直樹

Mail: support@amnibus.com

••

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©緑川ゆき·白泉社/「夏目友人帳」製作委員会